

探索无偿献血入征信重在激励

国家卫健委:不献血不会影响个人信用,更不会惩戒

本报讯(记者左妍)近日,由国家卫健委等多部门发布的《关于进一步促进无偿献血工作健康发展的通知》(下称《通知》)中提出,各地探索将无偿献血纳入社会征信系统。此政策引发不少网友热议。国家卫健委医政医管局监察专员郭燕红昨天在沪回应称,不献血不影响个人信用,更不会有惩戒,

希望大家不要误读《通知》。

《通知》提出,要建立个人、单位、社会有效衔接的无偿献血激励机制,对献血者使用公共设施、参观游览政府办公公园等提供优惠待遇,定期开展无偿献血表彰活动。不少网友担心,自己没有献血,会不会导致个人信用受损?

郭燕红表示,无偿献血等行

为,是弘扬人道、博爱无私的体现,对挽救生命来说有重要意义。将无偿献血纳入征信,是为了激励更多公民参与无偿献血。无偿献血是一种自愿的行为。献血法也明确规定,国家实行无偿献血制度,提倡18—55周岁的健康公民自愿献血。

她表示,征信体系有两大作用,分别为惩戒失信和褒扬诚信,

要加大对守信的激励力度。因此,献血是一种加分项。对于因各种原因不能献血的公众,不会影响个人信用,更不会有所谓的惩戒。此外,她还表示,《通知》对无偿献血进征信的表述是“探索”,就是要让各地结合实际,同时要循序渐进,真正发挥好社会征信体系中褒扬诚信激励守信的作用。

本报讯(记者郜阳)记者从国家航天局获悉,25日,英国皇家航空学会2019年度颁奖典礼在伦敦举行,中国嫦娥四号任务团队获本年度全球唯一团队金奖。这也是英国皇家航空学会成立153年来首次向中国项目颁发的奖项。

嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”巡视器分别结束月夜休眠期,受光照成功自主唤醒,恢复月面工作,进入第12个月昼工作期。目前嫦娥四号在月背工作时长已超300天,远超设计寿命;“玉兔二号”巡视器克服月背复杂地形等障碍,行驶里程超300米,实现“双三百”的突破。今年1月,嫦娥四号探测器着陆月球背面艾特肯盆地冯·卡门撞击坑,在中继星支持下,着陆器与“玉兔二号”巡视器分别开展就位探测和巡视勘察,取得重要科学发现成果,并在《Nature》等国内外学术期刊陆续发表20余篇论文。

中科院上海技物所、上海天文台、上海硅酸盐研究所、上海光机所和上海有机化学研究所的科研人员研制的相关科学载荷,为嫦娥四号安全着陆、保证在太空环境下仪器设备处于合适的工

作温度等做出了重要贡献。

湖南深挖彻查新晃“操场埋尸案”

19名公职人员被依纪依法处理

据新华社长沙11月26日电
记者从湖南省扫黑办和怀化市委获悉,在扫黑除恶专项斗争中深挖出的历史积案新晃“操场埋尸案”(邓世平被杀案)已经彻底查清,杜少平及其同伙罗光忠被依法逮捕,并以涉嫌故意杀人罪被提起公诉;该案涉及的黄炳松等19名公职人员分别受到开除党籍、开除公职等相应党纪政务处分,其中10人因涉嫌犯罪被依法逮捕并移送审查起诉;杜少平涉恶犯罪团伙13名成员被依法逮捕并提起公诉。

2019年4月中旬,新晃县公安局在扫黑除恶专项斗争中,查获杜少平涉恶犯罪团伙,并向社会广泛征集线索。5月,怀化市公安局在核查中央扫黑除恶第16督导组交办

的邓世平被杀案线索时,发现杜少平与该案关联极大。经深入侦查,公安机关根据杜少平、罗光忠的供述和现场指认,于6月20日凌晨在新晃一中操场挖出一具人体遗骸,经DNA鉴定确认为邓世平遗骸。

新晃“操场埋尸案”引发社会广泛关注,全国扫黑办将此案列为重点督办案件。湖南省委高度重视,要求依纪依法、从严从快查办案件,对涉案人员及其背后的“保护伞”“关系网”一查到底、绝不姑息。湖南省、怀化市、新晃县有关部门迅速成立专案组,彻查新晃“操场埋尸案”、杜少平涉恶犯罪团伙案及其背后的“保护伞”“关系网”。

经查,2001年,新晃县下岗职工杜少平采取不正当手段,违规承

建了新晃一中操场土建工程,并聘请罗光忠等人管理。在施工过程中,杜少平对代表校方监督工程质量及安全的邓世平产生不满,怀恨在心,于2003年1月22日伙同罗光忠将邓世平杀害,将尸体掩埋于新晃一中操场一土坑内。案发后,时任新晃一中校长黄炳松(杜少平舅舅)为掩盖杜少平的杀人犯罪事实,多方请托、拉拢腐蚀相关公职人员,时任新晃县公安局党委副书记、政委杨军(杜少平同学)等人接受请托,干扰、误导、阻挠案件调查,导致该案长期未能侦破。杜少平、罗光忠到案后,对杀害邓世平的犯罪事实供认不讳;目前2人均被依法逮捕,并以涉嫌故意杀人罪被提起公诉。

快!鄂尔多斯地区优质山羊绒,工厂直供,正宗货,假一赔十!
天冷了,赶快到展会现场比款式,比质量,不满意随时退货,更放心!
“羊绒工厂直卖节”活动倒计时仅剩最后4天



**部分热销产品
现场优惠政策:**

中老年羊绒裤
市场参考价526元/件
直供价98元

羊绒衫/羊绒开衫
市场参考价1980元/件,
直供价198元
(300元/2件)

新款大衣
市场参考价4680元/件,
直供价398元

活动热线:
021—32119993

贴身保暖: 来自鄂尔多斯大草原Nugulai娜昕古拉®优质山羊绒原料,更柔软!更温暖!
超值特惠: 不卖几百上千一件,羊绒裤最低98元/条、羊绒衫最低198元/件(300元/2件)
秋冬新款: 男女中老年羊绒开衫、羊绒大衣、羊绒裤、护腰、护膝等千余款,任意挑选!

鄂尔多斯地区优质山羊绒,权威检验!

快到现场试穿一下,体验手感、体感!

内蒙古娜昕古拉羊绒制品,在市场上有一个美称——“会呼吸的羊绒衫”。内蒙古娜昕古拉羊绒衫采用鄂尔多斯地区的优质山羊绒,经过18道工艺,采用16针或更细的18针横机配以48支双股或68至三股纱进行生产。因此,羊绒衫手感丝滑,亲肤性好,不扎手,具有强透气性,羊绒衫品质十分出色。

本次“羊绒厂家直卖节”的羊绒产品均是鄂尔多斯地区的优质山羊绒身上产出的,山羊绒细度在13微米至15.5微米之间,长度要求超过6.5厘米。这种规格的山羊绒自然卷曲度高,在纺纱织造中排列紧密,抱合力好,保暖性极好。

**厂家直供直销 无中间商赚差价
全场最低98元/件 限时特惠!**

“羊绒厂家直卖节”的优势就是打造一场平民价格的羊绒节,活动期间全场3折封顶,如此大手笔的让利只有在本次“真羊绒折扣直卖节”才能享受到。在展会现场看到,全场几乎80%的羊绒产

品,价格都在二百到四百元左右,折扣幅度惊人。比如,又一款羊绒裤仅售98元!198元、298元、368元、468元的精品羊绒衫更是不胜枚举。

“羊绒节”上为何如此价廉物美?

主办方负责人解释:“供货厂家内蒙古娜昕古拉羊绒制品有限公司是无缝对接,没有中间商赚差价,消费者拿到的都是一手货源,价格接近于当地的采购价,就相当于把中间商的利润让利给消费者。”



“羊绒衫工厂直销”进店三大惊喜

惊喜一: 现场任意购物送价值98元丝巾1条;

惊喜二: 一次性购物500元以上赠送价值688元羊绒围巾1条;

惊喜三: 一次性购物满1000元赠送

指定价值980元羊绒大衣一件。

展会时间:2019年11月22日—12月1日(早上9点—下午6点)

展会地址:上海日航饭店2楼长宁区延安西路488号(近镇宁路)

公交路线: 沪朱专线、01路、127路、57路、71路、76路、925路、936路、沪青盈专线、44路、138路、20路、825路、921路、113路、48路、548路、62路、923路、地铁2号线江苏路站3号口、838路

内蒙古娜昕古拉羊绒制品有限公司